
ZAPISNIK 
 
sa 34. sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa koja je održana 3. ožujka 2025. godine, u Gradskoj 
vijećnici Grada Cresa, s početkom u 16:00 sati.  
Na sjednici je prisutno 11 vijećnika i to predsjednik Robert Kučić te vijećnici: Lara Bressan Matić, 
Marčelo Damijanjević, Mladen Dragoslavić, Marko Kaštelan, Iva Krivičić Miočić, Damir Kučić, Roby 
Orlić, Eđidio Sepčić, Đanino Sučić i Eliana Zec Solina. Odsutni: Erik Mujagić i Natalija Marelić 
Tumaliuan. 
Na sjednici su još prisutni: Marin Gregorović, gradonačelnik Grada Cresa; Marko Ferlora, pročelnik 
Jedinstvenog upravnog odjela; Walter Salković, voditelj Odsjeka za stručne poslove Gradonačelnika i 
Gradskog vijeća; te Nevia Srdoč, predsjednica MO Dragozetići. 
 
Predsjednik Robert Kučić otvorio je 34. sjednicu Gradskog vijeća. 
 
Jednoglasno je usvojen sljedeći  
Dnevni red: 
Usvajanje zapisnika s 33. sjednice Gradskog vijeća održane 17. veljače 2025. godine 
1. Aktualni sat 
2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Creskom muzeju za suosnivanju energetske zajednice građana 
3. Prijedlog Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Cresa za razdoblje 
2024.-2026. godine 
4. Prijedlog Plana korištenja javnih površina na području Grada Cresa za 2025. godinu 
5. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja na Javnom natječaju za dodjelu dozvola na 
pomorskom dobru 
6. Prijedlog Zaključka o pokretanju izrade programa unapređenja kvalitete obiteljskog smještaja na 
području Grada Cresa 
7. Prijedlog Odluke o imenovanju i preimenovanju naziva ulica u naselju Cres 
Jednoglasno je usvojen zapisnik s 33. sjednice Gradskog vijeća održane 17. veljače 2025. godine. 
 
Ad. 1. 
Roby Orlić postavio je sljedeće vijećničko pitanje: 
1. Pitanje je vezano uz obnovu školskog igrališta nakon određenih događaja u koja ne želim baš ulaziti. 
Održan je sastanak između sportskih klubova, Grada i škole na kojem je postignut dogovor o obnovi 
školskog igrališta na način da bi on bio funkcionalniji i omogućio djeci bavljenje sportom i natjecanja 
na samom tom igralištu. Zanima me ako je nešto napravljeno po tom pitanju?  
Đanino Sučić postavio je sljedeće vijećničko pitanje:  
1. Moje pitanje se odnosi na Prostorni plan Primorsko-goranske županije odnosno na predložene 
Izmjene i dopune Odluke o donošenju Plana koje će se naći na dnevnom redu sjednice Županijske 
skupštine ovog četvrtka i u njemu se navodi da će se jedna od izmjena odnositi i na Brodogradilišta 
Cres. Da skratim priču, jer ima dosta teksta, važno je da će Brodogradilište Cres izgubiti status luke 
državnog značaja i da se značajno smanjuje obuhvat i mijenja tehnologija. Naime, ovdje se županijski 
Odjel za prostorno planiranje i urbanizam itd. poziva i na to da su pokrenute izmjene i dopune UPU 
naselja Cres, za koje ja ne znam da su pokrenute, znam da ste ih izglasali prije mjesec i pol i da je u 
tim izmjenama bilo određenih korekcija na površini Brodogradilišta. Sada se ovdje kaže da je 
Brodogradilište Cres dalo program razvoja tvrtke Gradu Cresu i da je Grad Cres dao mišljenje kojim je 
podržalo to i to mišljenje je poslao Primorsko-goranskoj županiji. Kako se radi o prostorno-planskoj 
dokumentaciji za koju je zaduženo ovo Gradsko vijeće, a  koliko se ja sjećam, u zadnje dvije godine, 
od kad je podnesen zahtjev Brodogradilišta Cres prema Primorsko-goranskoj županiji, nismo imali na 
dnevnom redu nikakvu raspravu o prostorno-planskim uvjetima Brodogradilišta Cres, pa me 
iznenadilo da je Grad dao mišljenje kojim podržava razvojni plan koji gradski vijećnici koji su nadležni 
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za prostorno planiranje nisu dobili na uvid, niti znaju što se planira, što se ne planira. Ako 
gradonačelniče imate kakvo pojašnjenje,  molio bih da nam ga kažete, a mislim da bi bilo u redu i da 
takva točka dođe na dnevni red Gradskog vijeća. 
Eliana Zec Solina postavila je sljedeća vijećnička pitanja:  
1. Prvo pitanje odnosi se na trenutačno izuzetno aktualnu tematiku naselja Merag, također vezano 
uz određene stavke prostornog planiranja. Naime, veliko je negodovanje na području naselja Merag 
vezano uz priče da će se povećati kapaciteti za uzgajalište, odnosno da će se tamo postaviti 
uzgajalište. Baš danas je izašao članak u Novom listu, ali evo, molila bih Vas da pojasnite tu svima, i 
pred vijećnicima i pred javnosti koja nas prati, kakva je u biti situacija ovdje i što Grad može, a što ne 
može da bi podržali naše mještane? 
2. Drugo pitanje odnosi se na tvrtku koja izvršava održavanje javne rasvjete na području našeg Grada, 
odnosno ne izvršava. U kontaktu s više mjesnih odbora dobila sam informaciju da unatoč tome što se 
prijavljuju kvarovi, točne lokacije i sve to, jednostavno se ne izvršava na vrijeme? 
3. Treće nije pitanje nego zahvala što ste podržali mještane sjevera otoka, naše Tramuntane, za 
dobivanja agregata. 
Lara Bressan Matić postavila je sljedeće vijećničko pitanje:  
1. U principu mi je prvo pitanje praktički skoro pa isto kao od kolegice Zec Solina. Radi se o ribogojilištu 
Merag. Ono je i u Županijskom planu i u našem planu. Međutim, stanovnici naselja Merag su 2018. 
dali primjedbu na naš plan kad se donosio, a odbijeni su s obrazloženjem da ono već postoji u planu 
višeg reda, vjerojatno u županijskom. Međutim, i za taj županijski plan vjerojatno je netko pitao Grad 
Cres da li se slaže i da li ima suglasnost za uvrštavanje takve lokacije u županijski plan, pa bih voljela 
znati ako je takva suglasnost dana i da li je ovo vijeće raspravljalo o tome. Merag je konačno, recimo, 
procvao i krenuo i investira se u apartmane i u sve, i sad pojavom tog ribogojilišta će sve to skupa 
doći u dosta ružnu poziciju. Da li je moguće, ako već dođe do toga, a vjerojatno će doći kad se to 
ribogojilište napravi, da se Grad zauzme i da se pokuša svesti proizvodnja na nekih 200 tona. Ako je 
moguće, oni imaju svoje pravilnike itd. Tako da eventualno to ne bi išlo iznad tih količina da bi to 
ostalo još koliko toliko u nekim normalnim uvjetima. I da li je izdana neka studija utjecaja na okoliš? 
Znam da bi obično izvođač, u jednom trenutku kad bude izabran, trebao to ishoditi. Međutim, 
obzirom da je to mjesto obitavanja naših bjeloglavih supova i bilo je pod upitnikom da bude i 
zaštićeno područje iz istog razloga, baš se ne upotpunjuje jedno s drugim. 
2. Koja sve mjerna mjesta imamo o kakvoći mora na našem dijelu otoka Cresa? I da li je moguće, s 
obzirom da Merag nije mjerno mjesto, da li Grad može urgirati prema Županiji? 6. 3. je županijska 
sjednica, a imamo točku dnevnog reda o mjerenju kakvoće mora, pa ako se Merag može uvrstiti kao 
mjerno mjesto. Mislim da bi to sutra moglo koristiti i vezano za ovo moje prvo pitanje.  
Marko Kaštelan postavio je sljedeće vijećničko pitanje: 
1. Moje pitanje bilo bi vezano uz Lučku kapetaniju. Najveći smo otok, imamo 2 trajektna pristaništa i 
puno lučica. Svake godine se nešto gubi i zanimalo bi me da li će se izgubiti Lučka kapetanija, da li 
radimo šta na tome? I da li u toliko godina nismo uspjeli školovati jednog kadra da zamijeni tadašnjeg 
lučkog kapetana? Da li je to moguće? Da se ne desi da se to izgubi pošto je to jako bitno za naš otok.   
Damir Kučić postavio je sljedeće vijećničko pitanje: 
1. Ima jedan zahtjev, peticija mještana Ulice hrvatskih branitelja za postavljanje ležećeg policajca. 
Mislim da je to negdje na raskršću s ulicom Šetalište 20.  travnja, pa me zanima kakva je situacija, što 
je s tim? 
Robert Kučić postavio je sljedeća vijećnička pitanja: 
1. Na prošloj sjednici dosta smo govorili o opskrbi energijom, posebno na sjeveru otoka, na našoj 
Tramuntani. Imam saznanja da su se građani s primjedbama javljali izravno Elektroprimorju, no ono 
što mene zanima je koliko je dopisa, molim točnu brojku, ako možete, gradonačelniče, Grad Cres 
uputio Elektroprimorju u zadnje 4 godine o ovom problemu? I je li se Grad založio za rješavanje 
problema elektroopskrbe na Tramuntani? 
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Gradonačelnik Marin Gregorović je dao sljedeće odgovore:  

Pitanje predsjednika Vijeća Kučića: 

- Dakle, broj dopisa sad ne znam. Broj dopisa vjerojatno bi moglo biti i broj telefonskih poziva i 
sastanaka koje nisam mjerio, ali možda možemo i to izmjeriti ako mobiteli pamte, tako da ćemo 
probati izvući bar nešto aproksimativno koliko puta smo bili u kontaktu u ovih nesretnih nešto više 
od mjesec, dva dana, koliko je već problematično stanje opskrbe električne energije. U kontaktu sam 
bio svaki puta osobno, ne samo s predstavnicima mjesnih odbora, nego i s nadležnima za rješavanje 
tog problema, od lokalnog dijela Cres-Lošinj, regionalnog Elektroprimorja, pa do predsjednika uprave 
HEP-a koji zapravo vodi cijelu HEP grupaciju. Mislim da su to razine koje su poprilično, neskromno bih 
rekao, dostatne za rješavanje tog problema i da je s moje strane, a i općenito gradske uprave, u tom 
smislu uložen popriličan trud da se stvari pokušaju popraviti. Dobar dio problema je u dalekovodu od 
Predošćice do Porozine koji je izuzetno velik, trasa je poprilično teška za održavanje, a infrastruktura 
je rađena prije nešto više od ne znam koliko desetaka godina, vjerojatno i tridesetak neki dijelovi. Kad 
nastane kvar, s ovom razinom opremljenosti jako ga je teško utvrditi, pogotovo ako se kvar dogodi u 
večernjim satima, onda je problem sanacije još i veći. Tražio sam da se prilikom svake izrade 
infrastrukture, a jedna od važnih infrastruktura je, naravno, rekonstrukcija državne ceste, da se 
Elektroprimorje sa svojom infrastrukturom uključi u realizaciju, dakle postavi svoje kablove u trup 
ceste, čime se onda osigurava kvalitetnija, odnosno stabilnija mreža. Koliko sam informiran, a to ću 
očekivati i pismeno, iako mislim da se može čak i u projektu vidjeti, na dionici Predošćica-Vodice isto 
tako će Elektroprimorje, odnosno HEP, dio svoje mreže planirati u trupu ceste, odnosno bit će 
kablirano kako treba. Samim time, prema najavama, odnosno prema mišljenjima ljudi koji su ovdje 
nadležni, time će se postići stabilnost mreže, što je naš prioritet. I svaki put kad se otvara 
infrastruktura, osim što mi pratimo s vodoopskrbom, odnosno s infrastrukturom za vodoopskrbu 
barem od 2021. godine, da to čine i svi drugi čija je infrastruktura neophodna za normalan i kvalitetan 
život na otocima. Evo, kopa se i radi se po tom pitanju, kvalitetnu opskrbu električnom energijom 
treba zadržati, odnosno unaprijediti na onu razinu koja bi bila zadovoljavajuća. Pogotovo kad mi u 
Cresu, ovdje na gradskom vijeću, raspravljamo u digitalnim nomadima i potencijalima za neke druge 
stvari, a imamo onda infrastrukturu koja nije primjerena, barem ne u ovoj polovici ovog stoljeća. 
Divim se ljudima koji imaju toliko razumijevanja za sve nedaće koje se događaju po pitanju 
infrastrukture, a onda rješenje čekaju neki duži period. Pa evo, uspjeli smo se bar izboriti svi zajedno, 
zajednički, ne samo gradonačelnik, da se to premosti jednim agregatom koji može biti na 
raspolaganju, koji se sad nalazi na otoku. To je drugi koji se nalazi na otoku, jedan se nalazi na Punta 
Križi, području koje također ima problema s opskrbom, ali takva je situacija da je Elektroprimorje 
mehanizacijom i ljudstvom potkapacitirano u području održavanja infrastrukture. To je nešto što sam 
isto tako istaknuo na sastanku s predsjednikom uprave, direktorom HEP-a ODS-a i novoimenovanim 
direktorom Elektroprimorja.  

Pitanje vijećnika Kučića: 

- Peticija za postavljanje ležećih  policajaca. Čini mi se da je to u programu nerazvrstanih cesta, da se 
sada realiziraju pojedini od tih ležećih policajaca prema onome što je Odbor za promet istaknuo kao 
prioritete. Čini mi se da je u narudžbi, ako sam dobro informiran, pa ćemo vidjeti kada je to 
postavljanje i kad bi trebalo doći na red. Znam da su isto tako planirali u Martinšćici ispred restorana 
Feral i na još jednom mjestu, ali moći ćemo o tome možda na drugom vijeću ili možda i pismeno.  

Pitanje vijećnika Kaštelana: 

- Status kapetanije? Slažem se, školovali smo preko nekoliko kadrova, mislim da je Grad Cres 
stipendirao u zadnjih desetak godina i više od desetak ljudi koji su te struke, koji su to studirali i 
završili, ali se nisu našli u situaciji da to prihvate kao svoj životni poziv, odnosno kao svoje zanimanje. 
Rekao sam životni poziv jer nekad to na Cresu tako izgleda s obzirom na opremljenost i ekipiranost 
ljudi, to je nešto što je obveza i mora biti obveza. Tako su postavili sustav Ministarstva pomorstva i 
infrastrukture i neprihvatljivo bi bilo da najveći otok u Republici Hrvatskoj s toliko kilometara obale 
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nema svog lučkog kapetana. Ja sam o tome već u jednom trenutku govorio jer me s time upoznao 
prije ove situacije sadašnji lučki kapetan i očekujem da se pronađe rješenje. Tko će biti lučki kapetan 
ne znam niti želim ulaziti u odgovornost i ulogu ministarstva, oni trebaju odrediti tu osobu i na koji 
način će oni tu osobu stimulirati da dođe raditi posao koji je na području Cresa, ako nije sa Cresa. To 
je isto tako pitanje za njih, a tek onda ako se pojavi takva osoba s ozbiljnim planom i programom, 
onda tek mogu doći razgovarati u gradsku upravu o eventualno nekoj pomoći. Dakle, odgovornost je 
na Ministarstvu, razgovarao sam s njima više puta, poslali smo i pisani dopis vezano za to u ovom 
mandatu i očekujem da oni taj problem riješe, a od nas mogu uvijek očekivati pomoć u vidu da mi 
možemo dostaviti informacije o tome koliko je ljudi s područja Cresa i Lošinja možda potencijalno 
završilo tu školu, da im je to neki kadar na raspolaganju. Mislim da im te informacije ni ne trebaju, 
nego da trebaju samo raspisati natječaj, postaviti svoje uvjete i nakon toga doći tražiti eventualno 
pomoć jedinice lokalne samouprave.  

Pitanja vijećnice Bressan Matić: 

- Ribogojilište Merag: Ovo Gradsko vijeće o tome nije raspravljalo, a nije ni moglo raspravljati, dati 
suglasnost jer se to nalazi u Prostornom planu Grada Cresa od 2018. godine, a to je u principu 
prepisano iz Prostornog plana Primorsko-goranske županije. Nisam siguran kad su bile te izmjene, 
odnosno kad je taj prostorni plan donesen prethodno, čini mi se 2014., ali znam nekoga tko je 
vjerojatno sjedio u tom sazivu Županijske skupštine koja je taj prostorni plan donijela, a s nama je 
danas ovdje. Danas sam imao i sastanak s predstavnicima udruge Smergus. Kad se taj Prostorni plan 
Primorsko-goranske županije radio prikupljena su nekakva mišljenja s terena i tih je godina netko iz 
ove pozicije, možda ne Gradskog vijeća, ali s pozicije Grada Cresa ili nekako šire, odaslao signal da je 
potrebna ta lokacija. To vam je onda, pretpostavljam, bilo negdje 2012. - 2013., ne znam kad je zadnji 
županijski plan donesen. Dakle, teško da je Gradsko vijeće moglo o tome raspravljati, nije nama bilo 
ni na dnevnom redu, mi smo samo preuzeli te stvari.  

Što se tiče tonaže, odnosno kapaciteta, ne moramo mi to tražiti, već smo to ograničenje propisali. 
Reagirao sam i medijski zbog toga s tiskovinom koje je prenijela te informacije. Naime, na tom 
području, ako se i napravi nešto, može biti do te tonaže koja je određena Prostornim planom. Znači, 
ne postoji mogućnost da neko dođe i kaže da će biti 500, ako piše 200, 200 je maksimum kapaciteta 
koji može biti, jedino ako Vlada Republike Hrvatska odluči da je to sad pitanje od državnog značaja, 
ali mislim da ne postoji niti jedan argument da bi se to učinilo, pogotovo ne na lokaciji koja još uvijek 
nije konzumirana. Dakle, Prostornim planom je određena tonaža, ne može biti više od toga, samo 
manje. 

Dakle, ako postoji cijela logika kakvu smo opisali, kako se donijela ta odluka, odnosno kako je to 
transponirano u naš prostorni plan, mi smo na poziv Ministarstva zaštite okoliša dali mišljenje vezano 
za utjecaj na okoliš na tom području. Tražili smo da se izradi procjena utjecaja i strateška studija i 
vjerujem da će se to mišljenje uvažiti jer ako se to mišljenje bude uvažilo, to je dokument koji je jako 
ozbiljan i ne izrađuje ga potencijalni koncesionar, nego je to nešto što mora biti potvrđeno od 
nadležnih tijela, a u samom procesu se onda treba uključiti cijela javnost. Onda možemo potencijalno 
navesti argumente koji su sa sada navedeni s ove govornice ili u razgovorima. Time bi se dalo okvir 
na koji način i može li se to tamo eventualno realizirati s obzirom na okolnosti i na prostor na kojem 
se to nalazi. Nama u prostornom planu postoji ta markica, to znači da postoji ta mogućnost i u 
županijskom prostornom planu, ali sama realizacija i količine i uvjeti, nije određeno da mora biti, nego 
može biti ako se uvaži naše mišljenje, a mislim da hoće od strane nadležnih institucija koje su za to 
mjerodavne. I ako se odrade ti ozbiljni dokumenti koji su bili odrađivani i za druge lokacije, primjerice 
za elektranu na području Orleca, gdje je isto tako odrađena strateška procjena utjecaja na ekološku 
mrežu, gdje su se neka staništa isto tako pronašla, koja su morala biti uzeta u obzir prilikom te 
investicije. A možda na Mergu postoje neke druge okolnosti koje bi potencijalno rekle da se tamo ne 
može više obavljati takva gospodarska djelatnost. To će isto onda biti odgovor prema onome tko je 
potencijalno zainteresiran za izgradnju, a kažem, ne treba prejudicirati, to nama stoji u prostornom 
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planu, ajmo se držat procedura, ajmo biti oni koji štite svoje područje na onaj način na koji mislimo 
da treba, a to je da prije nego što se bilo šta dogodi, da ispitamo sve moguće okolnosti koje se mogu 
i tamo eventualno dogoditi ili koje utječu na kvalitetu ili na održavanje bilo kakve aktivnosti. Dakle, ja 
mislim da je to zapravo argument, ne nečiji osobni stav, da li tamo treba ili ne treba biti. Puno važnije 
od toga su naši argumenti da li tamo to nešto može ili ne može biti. Ako ne može biti prvi će Grad 
Cres stati iza toga, a vjerujem i Gradsko vijeće, koje god bude i reći će da to tamo ne može biti, tome 
nije mjesto jer su okolnosti pokazale da to tamo ne može biti. Ne treba se bojati, treba surađivati i 
komunicirati i vjerujem da ćemo onda doći do konkretnijeg odgovora. Ja neću reći da će to tamo sad 
nešto biti, nego da tamo postoji mogućnost da nešto bude, a da li će to tamo biti, to bi trebale 
pokazati malo ozbiljnije studije koje bi onda zapravo bile podloga za bilo što. 

- Mjerna mjesta i kakvoća mora: Možemo to poslati, ali Vi ste imali informaciju oko mjernih mjesta, 
možda kao županijska vijećnica, pa smo možda mogli reagirati prije nego što se dnevni red slagao. 
Planirana skupština je šestog, danas je treći, dakle, vi materijale već možete imati, mi možemo o tome 
razgovarati, ali pretpostavljam da će trebati nekakav prijedlog nadležnog tijela. To može biti na 
raspravi, jedino članovi županijske skupštine mogu utjecati na to. Dapače, bilo bi svrsishodno, bilo 
koje mjerno mjesto nama je hvalevrijedno i kad su bili oni problemi u pojedinim naseljima tražili smo 
sami da se izvrši mjerenje kakvoće mora. Kada su se u Martinšćici događale one situacije vezano za 
ispuste, mi smo sami tražili da se to pregleda i da znamo u kakvom je stanju more da možemo 
reagirati. Od toga ne treba bježati i prije svega je pitanje sigurnosti, prije nekakve reputacije institucije 
u smislu da bi trebali to sakriti, pa ne daj Bože, onda imati nekakvu epidemiju neke bolesti kojom bi 
se zapravo bumerang opet vratio na gradsku upravu, odnosno na gradonačelnika kao da je zataškavao 
neku informaciju. Dakle, osim ovih redovitih mjernih mjesta koje Nastavni zavod za javno zdravstvo 
ima, mi smo, kažem, gdje je bilo potrebe, odnosno gdje je iskazana sumnja ili bilo što još sami tražili 
da se takvi izvidi naprave. Tamo smo to učinili, u Martinšćici, i ne vidim razloga zašto ne bi i na Mergu, 
ako to bude potencijalno neki problem i bilo gdje drugdje gdje do toga dođe.  

Pitanja vijećnice Zec Solina: 

- Na pitanje o Mergu sam odgovorio. 

- Na pitanje o agregatu sam odgovorio. Mislim da je zapravo zbog suradnje svih mještana Tramuntane 
i naših utjecaja, molbi i traženja došlo se do agregata. Imamo i lokaciju gdje će on biti postavljen da 
služi svrsi. 

- Održavanje javne rasvjete: U pravu ste, bilo je nešto pritužbi mjesnih odbora na stanje javne 
rasvjete, imali smo nedavno i sastanak s jednim od mjesnih odbora gdje su iskazali nezadovoljstvo. 
Imali smo informaciju da su bili na terenu, međutim, očito nije bilo popravljeno adekvatno u jednom 
dijelu naselja i na tome sam se ja ispričao jer mislim da to nije odgovorno, a mi povratnu informaciju 
nismo imali. Uvijek tražimo povratnu informaciju kada se Infopal nalazi na otoku, na kojem dijelu 
otoka je bio i što su odradili. Naravno da ne znamo za svaku lampu koja je odrađena, u live vremenu, 
ali imamo informaciju kada se određeni dio sanira. Tako da, u pravu ste, i ja sam se ispričao mjesnim 
odborima koji su takvu kritiku s pravom uputili. 

Pitanje vijećnika Sučića: 

- Prostorni plan Primorsko-goranske županije i Brodogradilište Cres: Moguće je, odnosno sigurno, da 
postoje poslovni planovi svih gospodarskih subjekata u Cresu. Neki od njih su možda i predočeni i 
prezentirani prilikom izrade urbanističkih planova. Međutim ono što je bitno i što je najvažnije, uvjeti 
koji se tiču poslovanja bilo koje tvrtke, a vezano je za prostorne planove, se nalaze u urbanističkim 
planovima, odnosno prostornim planovima. Dakle, bilo je, ako se ne varam, nešto primjedbi u javnoj 
raspravi i neke su bile prihvaćene, a neke, čini mi se, i nisu koje je predlagao baš taj gospodarski 
subjekt, tako da to možete poprilično transparentno ispratiti, što se i na koji način planira na tom 
području. To što neće biti od državnog značaja, reći ću vam potpuno iskreno i otvoreno, nakon više 
desetljeća poprilično neizvjesnog funkcioniranja s obzirom na prostorno-plansku i svu drugu 
dokumentaciju, Brodogradilište Cres ipak funkcionira i sreća da funkcionira i važan je gospodarski 
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subjekt u Cresu. Rješavanje statusa i kroz imovinskopravne odnose i kroz prostorno-planske uvjete 
nešto je što treba pozdraviti. Sad je pitanje, naravno, ako netko smatra na koji način treba tim 
prostorom upravljati ili ne upravljati? Ja mislim da smo u uvjetima našeg urbanističkog plana zadali 
ono što je poprilično korektno u dijelu kojem smo mi mogli, dakle da čuvamo prostor, odnosno na 
neki način djelatnost koja se vjerojatno, kada je prvi put zamišljena tehnologijom i uvjetima na tržištu, 
jako puno promijenila, pa je vjerojatno fokus ne samo na djelatnosti koja je nekad bila sigurno 
lukrativnija, odnosno koja je mogla zadovoljiti potrebe tog gospodarskog subjekta. Sada ipak postoji 
nekakav smisleniji gospodarski plan, odnosno ideja, bar kroz Urbanistički plan Grada Cresa, a 
vjerujem, i kroz Prostorni plan Primorsko-goranske županije, ukoliko bude i kad bude usvojen. Dakle, 
ne vidim da se ništa negativno u tom smislu događa po pitanju brodogradilišta na Cresu, prostor nije 
prenamijenjen u nekakve druge djelatnosti, u smislu da bi se tamo događao nekakav, ne znam, 
turizam, barem ne onaj u onom klasičnom smislu, pa bi netko dobio da se grade nekakvi apartmani 
ili stanovi, dakle to je pomorsko dobro, a cijeli prostor ima svoju logiku funkcioniranja i servisne zone, 
nadam se, potencijalno i nekakve nautike, i onda da se to poveže u nekakvo gospodarstvo koje ima 
smisla.  

Pitanja vijećnika Orlića: 

Imali smo sastanak predstavnici rukometnog kluba, škole i košarkaškog kluba na inicijativu Grada 
Cresa, ako se ne varam, i prošli smo ideje i mogućnosti, neke od kojih su jako zanimljive, ali nisu u 
skladu s našim urbanističkim planom. Dogovoreno je da će klubovi na kraju zajedničkom inicijativom 
poslati ono što žele i koje su potrebe za uređivanje igrališta. I onda nakon toga možemo u to krenuti. 
Dakle, klubovi trebaju zajedno i koordinirano nekakav pismeni odgovor poslati na koji način da se 
igralište uredi i onda ćemo sigurno tome pristupiti, u suradnji s osnovnom školom koja je vlasnik 
prostora. 

 

O dobivenim odgovorima očitovali su se vijećnici Sučić i Bressan Matić, te predsjednik Vijeća Kučić. 

 

Ad. 2.  

Marko Ferlora obrazložio je Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Creskom muzeju za suosnivanju 
energetske zajednice građana. 

U raspravi je sudjelovao vijećnik Sučić. 

Nakon rasprave, sa 10 glasova „za“ i 1 „suzdržanim“ donesena je sljedeća 

Odluka: 

Usvaja se Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Creskom muzeju za suosnivanju energetske 
zajednice građana te će se objaviti u “Službenim novinama Grada Cresa”. 

 

Ad.3. 

Marko Ferlora obrazložio je Prijedlog Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju na području 
Grada Cresa za razdoblje 2024.-2026. godine. 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Sučić, Zec Solina i Dragoslavić te gradonačelnik Gregorović. 

Nakon rasprave jednoglasno je donesena sljedeća 

Odluka: 

Usvaja se Prijedlog Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Cresa za 
razdoblje 2024.-2026. godine te će se objaviti u “Službenim novinama Grada Cresa”. 

 

Ad.4. 

Marko Ferlora obrazložio je Prijedlog Plana korištenja javnih površina na području Grada Cresa za 
2025. godinu. 
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Gradonačelnik Marin Gregorović kao predlagač dao je sljedeći amandman koji postaje sastavni dio 
Prijedloga odluke: 

„1. U Prijedlogu Plana korištenja javnih površina na području Grada Cresa za 2025. godinu u 
članku 1. stavak 1. točka 6. Kamp Kovačine dodaje se alineja 4. koja glasi:  

„-lokacija broj 25A smještena na k.č.br. 3277 k.o. Cres-grad za postavljanje montažnog 
objekta/pokretne naprave za obavljanje ugostiteljske djelatnosti. Lokacija se dodjeljuje na temelju 
zahtjeva korisnika do maksimalne površine od 7,00 m2. 

2. U grafičkom prikazu lokacija na stranici 13. dodaje se oznaka „P25A“.  

3. U grafičkom prikazu lokacija na stranici 17. iza P25 - AC Kovačine (k.č. 3277 k.o. Cres-grad): 
ugostiteljska namjena (montažni objekt): 7,35 m² dodaje se: 

„P25A - AC Kovačine (k.č. 3277 k.o. Cres-grad): ugostiteljska namjena (montažni objekt): 7,00 m²“ 

4. U ostalom dijelu Prijedlog Plana ostaje neizmijenjen.“ 

 

U raspravi je sudjelovao vijećnik Sučić. 

Nakon rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća 

Odluka: 

Usvaja se Prijedlog Plana korištenja javnih površina na području Grada Cresa za 2025. godinu te će se 
objaviti u “Službenim novinama Grada Cresa”. 

 

Ad.5. 

Marko Ferlora obrazložio je Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja na Javnom 
natječaju za dodjelu dozvola na pomorskom dobru, a dopunio ga je gradonačelnik Gregorović. 

U raspravi su sudjelovali vijećnik Sučić i gradonačelnik Gregorović. 

Nakon rasprave jednoglasno je donesena sljedeća 

Odluka: 

Usvaja se Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja na Javnom natječaju za dodjelu 
dozvola na pomorskom dobru te će se objaviti u “Službenim novinama Grada Cresa”. 

 

Ad.6. 

Marin Gregorović obrazložio je Prijedlog Zaključka o pokretanju izrade programa unapređenja 
kvalitete obiteljskog smještaja na području Grada Cresa. 

U raspravi su sudjelovali vijećnik Sučić i gradonačelnik Gregorović. 

Nakon rasprave jednoglasno je donesena sljedeća 

Odluka: 

Usvaja se Prijedlog Zaključka o pokretanju izrade programa unapređenja kvalitete obiteljskog 
smještaja na području Grada Cresa te će se objaviti u “Službenim novinama Grada Cresa”. 

 

Ad.7. 

Robert Kučić obrazložio je Prijedlog Odluke o imenovanju i preimenovanju naziva ulica u naselju Cres. 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Dragoslavić, Damijanjević, Sučić, Orlić, Kaštelan, Bressan Matić, 
predsjednik Vijeća Kučić i gradonačelnik Gregorović. 

Nakon rasprave jednoglasno je donesena sljedeća 

 

Odluka: 

Usvaja se Prijedlog Odluke o imenovanju i preimenovanju naziva ulica u naselju Cres te će se objaviti 
u “Službenim novinama Grada Cresa”. 
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U 18:20 sati predsjednik Robert Kučić zatvorio je 34. sjednicu Gradskog vijeća. 

 

KLASA: 021-01/23-01/8 

URBROJ: 2170-4-03-01/01-25-9 

Cres, 3. ožujka 2025. 

 

Zapisnik sastavio:       Predsjednik Gradskog vijeća: 

Walter Salković       Robert Kučić 


